

Uj tejegyek

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

Hirdetmény

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

1946 augusztus 1-től kezdődően új tejegyek kiosztását a köz-... közéleti irodák a kenyér-... miatt csak augusztus... tión tudják megkezdni.

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 170. SZÁM

1946 AUGUSZTUS 2, PÉNTEK

A kormány felhívása a papsághoz

A magyar köztársaság kormánya az alábbi felhívást intézte a felekezeti papsághoz: A szovjet hadsereg főparancsnok-ságának megbízásából a Szovetséges Ellenőrző Bizottság vezetősége levelet intézett a magyar kormányhoz és abban megállapította, hogy Magyarországon az utóbbi időben elszaporodott szovjet hadsereg katonái ellen elkövetett támadások és merénylétek száma. Megállapította, hogy a megszálló hadsereg és a magyar nép békés együttműködéséhez nem nyújtottak segítséget azok a társadalmi szervek — elsősorban a katolikus papság —, amelyek népünkre hatásuk lehetne.

Közöljük a B-listázott városi főtisztviselők névsorát

A városi öltős bizottság dr. Szentgyörgyi István belügyminiszteri kiküldött elnökletével szerdán véglegesen befejezte a létszám-utasítási munkálatokat. Tegnap már ki is kézbesítették a leépített tisztviselőknek az erre vonatkozó végzést. Az ismertebb városi tisztviselők közül a következők kerültek B-listára: Főjegyzői hivatal: dr. Vass Károly főjegyző, dr. Dömsödi Imre tanácsnok, dr. Balogh Sándor tanácsnok. Főügyészi hivatal: dr. Oláh Tibor ügyész, dr. Reke Gusztáv főügyész, I. fokú közigazgatási hatóság: dr. Koller József tanácsnok, Szegedi Lajos, dr. Kapros László, Horváth István, dr. Rusz-kai János, dr. Ignáth Sándor, dr. Koller Józsefné, dr. Orsz Lajos Ecsedi Lajos, Poroszlai József, Adóhivatal: dr. Szabó Lajos tanácsnok. Számvevőség: Debreczen: József, dr. Bacsoni Sándor, Erdős József. Házipénztár: Kiss Ferenc, Rankai Jenő. Gazdasági ügyosztály: dr. Budaházi Béla, Nagy József, Nyilas István, Muraközi Andor. Közellátási ügyosztály: dr. Szabó Gyula tanácsnok, dr. Poroszlai László tanácsnok. Városi levéltár: Csobán Endre főlevéltáros, Forrai István. Városi nyomda: Szentpéteri Kun István. Tűzoltóság: dr. Roncsik Jenő, Csaba László, Török István. Árvaszék: Des Combes Emil, dr. vílóz Kiss József, Zenciskola v. Zempléni Kornélné Csanak Mária, úv. dr. Darkó Jenőné Simpnffy Irén. Polgármesteri hivatal: dr. Stepper Károly. Közlelemzési ügyosztály: dr. Való Antal. Városi fertőtlenítő intézet: dr. Csáki Gergely. Tisztifőorvosi hivatal: dr. Pauchly Géza városi nemihetegondozó-intézet vezetőorvos, Világítási Vállalat: dr. vílóz Szegedy Gyula igazgató, Wéber Vilmos főgépész, Barta István, Lékös Károly, Reisinger Ferenc. Közetmető: Kegyes Ferenc. Üzemi ügyosztály: Pataki József, vílóz Boczkó Béla. Lakáshivatal: Báthori József.

Rákosi Mátyás

h. miniszterelnök elvtárs augusztus 3-án, szombaton 21 órakor a rádióban beszél a szanáúsról.

NAGY FERENC:

Külpolitikánknek nem végső álamása a békeszerződés. A belső nyugalom megteremtése és a komoly harc folytatása minden ártó tendencia — így a reakció ellen is — elő fogja segíteni külpolitikai céljaink elérését.

KÁLLAI GYULA ELVTÁRS:

Nem mondunk le és nem mondunk le jogos magyar igényeinkről!

NAGY FERENC:

A koalíció feladata: reálsan és becsületesen vezetni a nemzetet és minél több eredményt elérni a magyar nép érdekében. A másik feladat: bárhogyan döntsön is a béke-értekezlet, dolgozzék a koalíció azért, hogy ma megmaradó magyar földön minél jobb életet biztosíthasson magának a magyarságnak.

Nincs többé simapengő

Az idén kibocsátott inflációs simapengő bankjegyeket július hó 31-ével bevonták. Ezeket a bankjegyeket augusztus 15-ig kell beszolgáltatni a Magyar Nemzeti Bankhoz.

Hír szerint

a B-lista rtvízióra vonatkozó rendelet elkészült. A tervezet kimondja, hogy különösen indokolt esetben a B-lista Bizottság határozata ellen a Szakszervezeti Tanács, az illetékes minisztérium, vagy bármelyik koalíciós párt vezetősége nyújthat be fellebbezést a 3 tagú bizottsághoz, amely a miniszterelnökhöz és a két h. miniszterelnök-höz áll. A rendelet értelmében a B-listára helyezetteknek legfeljebb 10 százalékat lehet revízió ajfvenni.

240 FORINT A KÖZMUNKA-NAPSZÁMBÉF

Az újjaéptlétségi miniszter a közmunkaváltáság kiszámításánál irányadó általános napszámber összegét vidéken 240 forintban állapította meg.

A bankok áttértek a forintkönyvelésre

A TEBE értesítette tagintézetét, hogy a Magyar Nemzeti Bank és a Postalakarékpénztár augusztus 1-én áttér a forintkönyvelésre és a pénzüzetek is tegyék ezt meg. A takaréketeket is átszámítják forintösszegre, de csak 4 millió adópengő — 2 fillér — értékben fejjül. Utasították a bankokat aranyletétek átvételére is. Az utasítás értelmében mindenfajta aranyérték átszámítandó szin-aranytartalomra.

A létszámutasítás nem okoz fennakadást a közigazgatás menetében

A tegnapi városi tanácsülésen az ügyosztályvezető tisztviselők egyhangulag kijelentették, hogy a létszám-utasítás végrehajtása minden ellenkező hírveréssel szemben nem jelent fennakadást a közigazgatás menetében.

Vásáry Istvánt 30 napra kizárták a Nemzetgyűlésből

A Nemzetgyűlés szerdai ülésén Marosán György elvtárs, mint a mentelmi bizottság előadója jelentést tett arról, hogy a mentelmi bizottság augusztus 1-én tartott ülésén Vásáry István képviselőt a házszabályokban előirt határidővel 30 napi határidőre a Nemzetgyűlésből kizárták. A Nemzetgyűlés a mentelmi bizottság javaslatát elfogadta.

Golyóáltali halálra ítélték Tasnádi Nagy Andrászt

A Népbíróság Pálosi-tanácsa ma Tasnádi Nagy András ellen a népi-ügyesség többrendbeli háborús és népellenes bűncselekmény miatt emelt vádat s ezért a bíróság Tasnádi Nagy Andrászt golyóáltali halálra ítélt és elrendelte vagyonának elkobzását. A védő és a vádlót fellebbezett a NOT-hoz.

Egyelőre 240 millió forint kerül forgalomba

Vass Zoltán államtitkár elvtárs, a Gazdasági Főtanács főtitkára kijelentette, hogy e hó végéig 240 millió forintot fog a Nemzeti Bank kibocsátani. Az aranytarték a bankjegymennyiségnek sokszorososa. — A Nemzeti Bank aranya 3-4 nap múlva Budapestre érkezik.

MOLOTOV: A békeértekezlet meg fogja hallgatni Németország volt csatlósainak álláspontját

A békeértekezlet szerdai teljes ülésén Molotov arról beszélt, hogy helyes feleletet kell találni arra a kérdésre, hogyan biztosíthatjuk az igazságos és tartós békét. Az igazság mindenképp azt kívánja, hogy vegyük tekintetbe azoknak az államoknak érdekeit, amelyek a támadás áldozatává váltak. Azok a támadó országok, amelyek Németország szövetségeseiként léptek háborúba, felelősek a vezetők által elkövetett bűnökért. A külügyminiszterek tanácsának az volt a célja, hogy a fennálló kérdéseket közös határozatokkal oldják meg és nem úgy, hogy bizonyos államok akaratát ráerőszakolják más államokra. A békeértekezlet meg fogja hallgatni Németország volt csatlósainak álláspontját is. A szovjet kiküldöttég nem tartja kétségesnek, hogy ezeknek az államoknak hangját is kellő figyelemmel fogják meghallgatni. Ezek az államok ugyanis at-

A SZOVJET RÁDIÓ

azzal a jegyzékkel kapcsolatban, amelyet Amerika a Szovjetunióhoz intézett a magyar gazdasági helyzet ügyében, a következőket mondotta: Magyarország súlyos gazdasági és pénzügyi helyzetének az az oka, hogy a németek által Szájlasi támogatásával elhurogt magyar gazdasági javak nagyrésze még ma is Ausztriában és Dél-Németországban hever az amerikai megszállási övezetben.

### Csörög már a fillér és a forint

Tegnap az egész piac a forintot leste. Az árakat duplán irták ki: fillérben és milliókban, de tegnap kámb csak fillérben számolt mindenki. Reggeltől kezdve alig várta a nép, hogy csakugyan meg is jelenjen a szemmel látható, sőt tapintható új pénz. 9 és 10 óra között meg is történt a nagy esemény. Egy-egy ügyes kereskedő a kirakatába tette ki mutatónak a forintosokat, filléreseket, nagy tömeg gyűlt oda bámulni. Aztán lassan magán a piacon is megjelent az új pénz. „Hogy a tojás néni?” — kérdezi egy fiatal fiú. — „Harmincmijlió.” — „Fillérben fizetek” — mondja büszkén a fiú és csörgeti markájában a pénzt. De azaz már áll is tovább, csak ezzel akart eldicsekedni.

Másoknál 10 forintosokat látni. A Piac-utcán áll egy kis csoport: 4 suhanc. Egyik benyúl a borsó zsákba és egy csomó 10 forintos bankjegyet perget végig könyvtár módjára. Bizonyosan dollárért kapta. Most amnésztia van az idegen valuták tulajdonosai számára, ha beszolgáltatják a Nemzeti Bankhoz. Elnek is az alkajommal, hosszú sor áll tegnap is a Bankban. 1—2—10—20 dollárosokat adták be, azonkívül svájci frankot s holdogán vitték az érte járó pénzt. Pénztárcájá legübbnek nem volt, a fempénzeket csak úgy markukban szorongatták.

Örvendés, hogy ilyen készséggel hozzák be a valutások a pénzüket, de azért igaz van annak az asszonynak, aki az első forint láttán azt sóhajtozta: „először ször a munkásoknak kellett volna adni.” De remélhetőleg ez sem késik soká. A vagonvárásúknak pénzt még nem kaptak, csak természetben megajánlott, azt árulták tegnap az asszonyok árán alul, hogy néhány forintozhoss jussanak.

Egyébként mindenkit figyelmeztetünk: tegnap életbelépett az új valutarendelés és súlyos fegyházbüntetés vár arra, aki valutában vagy aranyban fizet, illetve ilyen elfogad. Akinek aranya van, azt is beválthatja néhány napon belül forintra, most folynak a tárgyalások a Nemzeti Bank és a Pénzügyigazgatóság között a beváltás gyakorlati módjára nézve.

A piaci árak tegnapelőtt óta nagyjából egy szinten vannak. Olyan, sőt, burgonyát a hivatalos áron alul lehetett kapni szappant, zsírt, szalonnát a hivatalos ártól. Ez utóbbiak ára nagyjából: 2 napja még 18—20 forint árértékűt kínálták, tegnap 8-ért. A lisztpiac főformán megszűnt, csak kint a tóron árult lisztet néhány asszony másfél forintért, kb. a hivatalos árértékűt. Ugyanannyi volt a turó is, a tej 40—50 fillér.

A gazdasági rendőrség a pénzügyi nyomozó csoportjai karélyve nagy razziaát tartott a piacokon, naplopók, engedély nélkül árusok után kutatva. Be is kísérték 20—25 embert, illék, szacharin, dohány és cigarettárusokat. Igazoltatás és nyilvántartásbörlet után eleresztették őket. A rendőrség most rajta

**Adózás, könyvelés:**  
könyvelési szakiroda.  
Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

Gyapjúfonalak, angorák pulóverre, macskóra.  
Ott előtti **FILLÉREK** KORBAN,  
augusztus 5-től  
**FORINTHÉT**  
keretében vásároljon  
**FAVORIT**  
ELŐNYOMDA, CSAPÓ-UTCA 24.

lartja a szemét minden kétségbeesésben és ha valaki nem lát hamarosan munkához, hivatalosan munkára viszik.  
Még egyet: Az ipari cikkek ára az első pillanattól fogva a végleges szinten állapodott meg, a hivatalos árszabályozásnak megfelelően, erről sokáig nem fog mozdulni se föl, se le. Viszont egyes

### Hatvanegy hallgató vizsgázott sikerrel a közigazgatási tantolyamon

A Szakszervezet megyei titkárságára megérkeztek a közigazgatási tantolyam képzésének eredményei. A vizsgálatok során 61 hallgató felelt meg. Ezek bizonyítványukat átvehetik a megyei titkárságon.

Ezeknek a tantolyamoknak az elvégzésére vár az a feladat, hogy a közigazgatásból kiesett reakciókiszűrés helyét betöltsék. Ha itt-ott talán kisebb is a „szakértelm”, ezt pótolni fogja a demokrácia iránti lelkesedés.

Elsősorban a falusi jegyzői karban lesznek nagy hiányosságok. Mint Rákosi elvtárs Miskolcon legutóbb mondotta, a falusi jegyzők 80 százaléka azonos azokkal, akik a népnéző Horthy-rendszer alatt is ezt a szerepet töltötték be. A B-listázás meglátta a szükséges tisztogató intézkedéseket ebben a vonatkozásban is. A közigazgatási tantolyam elvégzői részére a legközelebbi időn belül lehetővé válik a jegyzői tantolyam elvégzése is.

### Serényen dolgoznak a hadifoglyok számára a debreceni demokratikus nők

Nagyban folynak az előkészületek a hazatérő hadifoglyok fogadására. Mind a társadalmi gyűlésekből, mind az egyéb munkából ismét oroszlanrészt vállalt a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége.

A munkát ma már meg is kezdik: nagy számban vonulnak fel, hogy rendezzék a hadifoglyok leendő szállását, a Pavillon-laká-

nyát. Az MNDSZ kéri tagjait, hogy mindazok, akik ebben a munkában részt kívánnak venni, már reggel 8 óráig jelentkezzenek az MNDSZ helyiségében s hozzanak magukkal rongyot, szappant, vedret is.  
A demokratikus nők ismét bebizonyították, hogy nemcsak beszélnek a demokráciáról, hanem a munkában is megállják a helyüket.

### Az MKP kezdeményezésére

### Razzia volt a bősörményi malmokban — megszűnt a kenyérinség

Nemrégiben ellútt a kenyér a bősörményi pékekől. A lakosság elégedetlenkedett, mert hiszen mindenki tudta, hogy a malmok mind járnak, örlik az új gabonát és nem értették, hogy abból miért nem jut nekik, legalább a jegyre járó adag. Pártunkhoz napról-napra futottak be a panaszok. Csütörtökön már tarthatatlan volt a helyzet: tenni kellett valamit. A polgármester volt otthon, a közellátás hivatalvezetője is bement Debrecenbe, ahelyett, hogy ezt a fontosabb dolgot intézte volna. (Szerencsére B-listára tettek, nem okoz több kárt.) Pártunk kezdeményezésére bizottság alakult tehát, az összes pártok kiküldöttjeiből, valamint a szakszervezet és a rendőrség képviselőiből. A bizottság végiggrazdala a malmokat, liszt után kutatva. Minden malmomban találtak 10—15 mázsa lisztet, amely a tulajdonosok szerint „porlászól” származott. Az egyik malmomban pedig 50 mázsa lisztre bukkantak, melynek eredetéről a tulajdonos nem tudott megbízható információt adni. Ezeket a lisztmennyiségeket a városbáza illetékes tisztviselője útján kiutalták a pékeknek és péntek reggel

már ismét kapható volt a kenyér minden péknél.

A Grünfeld-malom tulajdonosa azonban még a pékeknek átutalt liszt kiadásánál is igyekezett szabotálni: olyan lisztet adott, melybe százszázalékos minden bele volt örvölve, a korpa is mind. (Most vizsgálja pontos összetételét a Vegykísérleti Állomás.) Ugyanakkor kis szekérrel 1 zsák grizt és 3 zsák nullás lisztet küldött Csíkos Imre rendőrnagy elvtárs lakására, hogy így szabaduljon a dugott liszt miatti eljárás alól. Csíkos elvtárs a lisztet természetesen elköszölte, Grünfeld ellen pedig vesztegetési kísérlet miatt is megindította az eljárást.

A rendkívüli bizottság abban is megegyezett a malomtulajdonosokkal, hogy egyelőre senkinek ne öröjjenek 1 mázsanál több terményt, a cseplőmunkások lisztjét pedig soronkívül adják ki.

**Kalapot, szövetet és mindent a ruházati cikket olcsón új forintfillér árakért az ismert békebeli minőségben nagy választékban találja KISSNÉL, Piac utca 16. sz. Alföldi palota.**

**Küzdjön velünk a jó forintért! Helyezze fölös pénzét betétbe az Alföldi Takarékpénztárnál.**

### Utra készen áll a magyar arany!

A Szövetséges Ellenőrző Bizottság alelnöke, Szviridov altábornagy közölte a magyar kormányval: látványt értesítést kapott Frankfurtból, amelynek értelmében a magyar aranyat hazaszállító szerelvényt már összeállították és az útra készen áll. A szerelvény 3 tehervozatból, 3 háló- és 1 étkezőkocsiból áll, 34 amerikai katona és tiszt, 1 szovjet tiszt és 2 magyar

megbíztott kíséri a szállítmányt. Gerő Ernő elvtárs közlekedésügyi minisztert felkérték: küldjön magyarral mozdonyt a szerelvényért Bécsbe; addig ugyanis német mozdonyt hozza a szállítmányt. Szviridov altábornagy azonnal válaszolt és közölte, hogy minden segítséget megad a szállítmány mielőbbi teljes biztonságba való hazahozataláért.

### A földművelésügyi miniszter a földműves szövetkezetek tulajdonába juttathatja a traktorokat

A kormány rendelete értelmében kell jelenteni a magánosok, vagy szövetkezetek tulajdonában lévő, vagy bármilyen más címen rendelkezésre álló — akár üzemképes, akár üzemképtelen — mezőgazdasági traktort, traktorroncsot, traktoros talajművelő-gépeket s az ilyen gépek bármilyen alkotórészét. A bejelentést Budapesten közvetlenül a földművelésügyi minisztérium gépesítési osztályához (Budapest, V. Kossuth Lajos-tér 11. szám), vidéken pedig a községi eljáráshoz (polgármesterhez) kell írásban megtenni augusztus 10-ig. A beje-

léntő kötelezettség alá tartozó traktort — roncsot, vagy alkotórész — a tulajdonos nem adhatja el, és nem is szállíthatja el eddigi helyéről máshová.

Ez a rendelkezés azonban a traktor rendelkezéseszerű használatát nem akadályozza.  
Fontos intézkedése a rendelkezés az, hogy a földművelésügyi miniszter a rendelkezésnek meg nem felelő módon használt traktort véglegesen, vagy ideiglenesen igénybe veheti és azt az állam, vagy valamely földműves szövetkezet tulajdonába juttathatja.

### A Szakmaközi Bizottság állást foglalt Szentpéteri Kun Béla professor ellen

A Szakmaközi Bizottság szerda délutáni ülésén Ménes Sándor elvtárs az UNRA által Debrecenben adományozott tejpor kiosztása körüli visszaélésekről számolt be. Indítványozta, hogy a Szakszervezet ellenőrizze az osztást, hogy azt valóban az anyák és gyermekek kapják meg. Béres elvtárs az indítványt azzal egészítette ki, hogy a Szakszervezet hasonló oda, hogy a jövőben semmiféle Debrecenbe érkező élelmiszer ne lehessen kiosztani a Szakszervezet hozzájárulása nélkül.

Végül azzal a ténnyel foglalkozott a Bizottság, hogy Debrecen város Tiszántúli Könyvtárművelésügyi Felügyelőbizottságába Szentpéteri Kun Béla egyetemi professzort nevezik ki. A Szakmaközi Bizottság megállapítja, hogy Szentpéteri Kun Béla múltbeli működése kifejezetten jobboldali és antidemokratikus volt. A demokratikus közvélemény sorozatos arculesapását látják abban a tényben, hogy Szentpéteri Kun professzor előbb B-lista bizottsági elnök lett, majd most ehhez az újabb megbízatáshoz jutott. A Bizottság elutasította Földvári József elvtársat, aki mint törvényhatósági bizottsági kiküldött, szintén tagja a felügyelőbizottságnak, hogy képviselje a Szakszervezet tiltakozó álláspontját és ne legyen hajlandó Szentpéteri Kun Bélával tárgyalni.

### Önmagát vádolta

A Népbíró Vig Jánost a nyilaskeresztes pártban folytatott tevékenységéért 3 évi börtönrre ítélte. Az ítélet fellebbezés folytán a NOT elé került, mely Vig büntetését két évre szállította le.  
A tárgyaláson annak idején a tanak azt állították, hogy Vig al-tisztit teendőket látott el a nyilas pártban. A vádolt azonban kijelentette, hogy ő tisztviselő volt. Ez a vallomás természetesen lényegesen súlyosbította a vádolt ügyét.

### Hangverseny az Oroszországból hazatérő hadifoglyok javára

Az Arany Bika dísztermében 1946 augusztus 3-án este fél 8 órai kezdettel a Debreceni MÁV Szakszervezetek Kultúrscsoportja hangversenyt rendez.  
Műsorán a legkiválóbb zeneszerzők művei, melyek a közkedvelt MÁV Szimfonikus zenekar Tözsér József karmester vezényletével ad elő.  
Közreműködnek énekesszámokkal Tímár János művészes és Domaházi István László, az Operaház művésze.  
Műsor ára: 1.—, 1.50 és 2.— forint. Jegylovótétel az Arany Bika hajójában péntek délután 14—18 óráig és szombaton 8—12 és 14-től hangverseny kezdéséig.

**Személyautó**  
használatához  
**TÁRSAT**  
KERESÉK  
Hajdú, Bihar, Szabolcs megyék közöskéinek látogatására.  
Erdeklődni lehet a Kiadóhivatalban.

**Jó forintért**  
vásároljon minden minőségben toltat, hőségbört, nyulbört és mindenféle vadbört.  
**HERSKÓ**  
Bajcsy-Zsilinszky-utca 38., volt József kir. hűség-utca.

### A köz

A hivatalos lap mai a kormány rendeletét szolgálásban álló köz és nyugdíjasok illetményint a közalkalmazottaké ménye:

- I. fiz. oszt. 1. lakás tartozó lakóhelyen 1350 pénzosztályba tartozó 1305 és 3. lakáspénzosztályba tartozó 1245
- I/a. fiz. oszt. 1. lakás tartozó lakóhelyen 1350
- II. fiz. oszt. 1. lakás tartozó lakóhelyen 1305
- III. fiz. oszt. 1. lakás tartozó lakóhelyen 1305
- IV. f. o. 1. 720, 2. 600
- V. f. o. 1. 540, 2. 510
- VI. f. o. 1. 435, 2. 400
- VII. f. o. 1. 360, 2. 330
- VIII. f. o. 1. 300, 2. 270

### Augusztus Erély

Az új termés öröme dött és máris súlyos keznek a közellátásügy rumba egyes malmok el. A malmok egy része a dézsma leadásának megszüntetését ellenőrzés nem hajlandó pénzért a dézsma leadásának társával a közellátást abbahagyta. A hátrány, amik szállítmányok az új gabonára a dézsma beszedés származnak. Nemcsak a dézsma leadásának társával a közellátást abbahagyta, hanem a hátrány, amik szállítmányok az új gabonára a dézsma beszedés származnak. Nemcsak a dézsma leadásának társával a közellátást abbahagyta, hanem a hátrány, amik szállítmányok az új gabonára a dézsma beszedés származnak.

### Vesztegetni akart a valutázók

Szerda éjjel bekísért a dézsma leadásának társával a közellátást abbahagyta, hanem a hátrány, amik szállítmányok az új gabonára a dézsma beszedés származnak. Nemcsak a dézsma leadásának társával a közellátást abbahagyta, hanem a hátrány, amik szállítmányok az új gabonára a dézsma beszedés származnak.

**CSOKONAI-SZ**  
Fénteken 7 óra  
**Egyetlen éjsz**  
Süli Manyi és Rajz János társával. Mátray Mária, és Szabó Samu utolsó

**F**  
női és választás

ar arany!

kiséri a szállítmányt... elvtárs közlekedésügyi... kérés: küldjön ma...

tulajdonába traktorokat

tség alá tartozó trak... ot, vagy alkatrészt... nem adhatja el, és...

ndelkezés azonban a... lteleszerű használatát...

zkedése a rendeletnek... dművelésügyi miniszte... tésének meg nem fe...

llást foglalt

sszor ellen

s fokozatai közti fel... anyajelenségek miatt... teknek arra kell tög...

g ezeket a különböz... entétek.

a ténnyel foglalko... ság, hogy Debrecen...

ntúli Könyvnyomda... felügyelőbizottságba...

Kun Béla egyeleme... vezetik ki. A Szak...

tság megállapítja... eri Kun Béla minit...

kifejezetten jobb... demokrátkus volt. A...

közvélemény soroz... sát látják abban a...

y Szentpéteri Kun... b B-lista bizottsági...

jd most ehhez az... tashoz jutott. A Bi...

lla Földvári József... mint törvényhatósági...

ldött, szintén tagja... tságnak, hogy kép...

szervezet tiltakozó... ne legyen hajlandó...

n Bélával tárgyalni.

az Oroszországból adifogyók javára

a dísztermében 1946... ete fél 8 órai kezdet...

MAV Szakszervezetek... hangversenyt rendez...

kválabb zeneszerzők... közkedvelt MAV Szim...

Tózsér József kar... vel ad elő.

k énekeszámokkal Ti... nó és Domahidi St...

ház művésze.

1,50 és 2.- forint.

Arany Bika haljában

14-18 óráig és szom...

14-től hangverseny

A közalkalmazottak és nyugdíjasok illetményei

A hivatalos lap mai száma közli a kormány rendeletét a tényleges szolgálatban álló közalkalmazottak és nyugdíjasok illetményeiről.

I. fiz. oszt. 1. lakáspénzostályba tartozó lakóhelyen 1350, 2. lakáspénzostályba tartozó állomáshelyen 1245 forint.

II. fiz. oszt. 1. lakáspénzostályba tartozó állomáshelyen 1200, 2. 1155, 3. 1095 forint.

III. fiz. oszt. 1. lakáspénzostályba tartozó állomáshelyen 1140, 2. 1095, 3. 1035 forint.

IV. fiz. oszt. 1. lakáspénzostályba tartozó állomáshelyen 960, 2. 915, 3. 855 forint.

V. fiz. oszt. 1. 720, 2. 690, 3. 645. VI. fiz. oszt. 1. 540, 2. 510, 3. 465.

VII. fiz. oszt. 1. 435, 2. 411, 3. 381. VIII. fiz. oszt. 1. 360, 2. 336, 3. 306.

IX. fiz. oszt. 1. 258, 2. 234, 3. 209. X. fiz. oszt. 1. 228, 2. 204, 3. 174.

XI. fiz. oszt. 1. 201, 2. 183, 3. 159. XII. fiz. oszt. 1. 178, 2. 162, 3. 144.

XIII. fiz. oszt. 1. 156, 2. 144, 3. 132. XIV. fiz. oszt. 1. 138, 2. 126, 3. 114.

XV. fiz. oszt. 1. 120, 2. 108, 3. 96 forint.

XV. fiz. oszt. 1. 72, 2. 66, 3. 60 forint. (Debrecen a 2. lakáspénzostályba tartozik.)

A közalkalmazottak és nyugdíjasok illetményük lefoglalhatósága és önkéntes elzárólagos szempontjából az illetmények 60%-át fizetésnek, 40%-át pedig lakáspénznek kell tekinteni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Gazdasági Főtanács rendelkezése szerint a kollektív szerződések hatálya alá tartozó munkavállalókat is ugyancsak négy egyenlő részben kell kifizetni.

A Magyar Közlönyben megjelent pénzügyminiszeri rendelet szerint a közszolgálati alkalmazottak illetményeit havonta négyszer, minden hó 1-én, 8-án, 16-án és 23-án kell kifizetni.

A családi pótlék, amelynek összege a figyelembe vehető családtagok után személyenként havi 18 forint, szintén négy egyenlő részletben fizetendő.

A Tejszövetkezet 1.20 forintért akarta árusítani a tejet

A rendőrség közbelépett

A debreceni háziasszonyok öröme meglepetésként tegnap, hogy a piacon 50 fillérért árusítják a tejet. Elérkeztek tehát oda, ahová már régen szeretnénk volna eljutni, hogy a piacon mindenki megvásárolhatja a szükséges élelmiszereket. Annál kellemetlenebb meglepetésben volt része azoknak a terhes és szoptató anyáknak, akik a Paraszt-szövetség kezelésében lévő, egyre hírhedtebbé váló Tejszövetkezetnél akarták felvenni a hatóságilag kiutalt tejet.

Az a tejet, amit a piacon bárki 50 fillérért megkaphatott, az elsősorban rászorulóknak 1 forint 20 fillérért akarta árusítani.

A terhes és szoptató anyák számára a tejet egyelőre hitelbe osztották ki, a jövőre nézve gondoskodnak arról, hogy a Paraszt-szövetség kezelésében lévő üzem ne kénytelen legyen intéznie a debreceni anyák és gyermekek sorsát.

A rendőrség intézkedésére azonban a tejet egyelőre hitelbe osztották ki, a jövőre nézve gondoskodnak arról, hogy a Paraszt-szövetség kezelésében lévő üzem ne kénytelen legyen intéznie a debreceni anyák és gyermekek sorsát.

A rendőrség intézkedésére azonban a tejet egyelőre hitelbe osztották ki, a jövőre nézve gondoskodnak arról, hogy a Paraszt-szövetség kezelésében lévő üzem ne kénytelen legyen intéznie a debreceni anyák és gyermekek sorsát.

Döntő kérdés: egyház és demokrácia

erről beszél ma Pikler György elvtárs

Ma érkezik Debrecenbe Pikler György elvtárs, az OTI vezérigazgatója, pártunk egyik legértékesebb központi előadója, hogy a magyar demokrácia két döntő fontosságú kérdéséről: a kultúrához és az egyházzal való viszonyáról beszéljen. A város értelmisége között napok óta nagy várakozás előzi meg előadását, amelyben ezt a tudato-

san félremagyarázott és tudatlanul félreértelt problémát tárgyilagossággal felveti.

Az előadás az Arany Bika nagytérképében ma délután 6 órakor kezdődik, s arra pártkülönbségre, világnézetre való tekintettel mindenkit szívesen vár a Magyar Kommunista Párt értelmiségi csoportja.

Vigyázz, évekre elzárnak!

Most, amikor alig akad pénze a dolgozóknak, nem kapták meg a bérük töredékét sem, alig-alig lehet megfizetni a 96 filléres kenyérrátát. Azt halljuk mégis, hogy egyes Szabadság-telepi pékek 1 forintot, 1.20-at, sőt még ennél is többet kérnek a kenyérért. Jó lesz vigyáznunk, a forintvédő rendeletek nem engednek ilyen jáfeket: akik elkapnak, évekre teszukják!

Szombaton érkezik Debrecenbe Vass Miklós elvtárs

A vasárnap délelőtti hatalmas szakszervezeti nagygyűlés előadója Vass Miklós elvtárs, nemzetgyűlési képviselő, a Szakszervezeti Tanács helyettes főtitkára. Vass elvtárs részletes politikai és gazdasági beszámolót tart és ismerteti a Szakszervezet eddigi elért politikai és gazdasági eredményeit. Vass elvtárs tegnap távirati úton értesítette Molnár József megyei titkár elvtársat, hogy szombaton este érkezik Debrecenbe.

A SZOVJET RUBEL

Beszolgáltatására megállapított határidőt 1946 augusztus 5-ig meghosszabbították.

A földesi MADISZ

már igen sok esetben tanujelét adta a munkásokkal való együttérzésének. Most újabb tettel bizonyították be ajándékozásukat: 96 kg szirt vásároltak és a földesi határban dolgozó 11 családtag 300 munkása között, teljesen díjtalanul kiosztották. Szép és követésre méltó tettük megérdemli a MADISZ Hajdú-megyei vezetőségének és az Országos Központnak elismerését és dicséretét.

A Debreceni Húspari Munkások Termelő és Ertekesítő Szövetkezete

augusztus 1-én megnyitja üzletét a Degenfeld-ter 10. szám alatt a régi Bagó István-telep területén. A Húspari Munkásszövetkezet szegény, egyszerű munkásemberekből alakult, a saját erejéből és átvészelve a súlyos inflációs idők, most a forint megjelensége napján és azután is a lehetőségekhez mérten olcsón fogja áruba bocsátani úgy a közellátás, mint a Vörös Hadsereg által vágatott állatok aprócskáját, amit a szövetkezet munkáshoz kapott (ú. m. tisztított marhahús, borjúhús, borjúfej, tüdő, pacal, marhasajt, kolbász stb.).

Sajtóhiba

A „Néplap” augusztus 1-i számának vereséjében téves szedés folytán a következő mondat állott: „Jöjjön el a terhek arányosabb kirovása, mert a nagykereskedők kis adófizetők voltak.” — A mondat a kéziratban a következőképpen szerepelt: „... mert a nagy keresők kis adófizetők voltak.”

Kombinált és hálószoba, berendezések, ruhaneműk, szőnyegek vétele, eladása és csere. MEZEI ószeres, Vörösmarty-utca 12.

Viszonteladó kereskedők! Itt a jó pénz: a FORINT! Bő választékkal állunk a kedves vevőink részére mindenféle a szakmába vágó cikkekben SZENTESI FERENC rövidáru nagykereskedő Simonffy-u. 2/c Cégl.: SZENTESI FERENC és LEITNER JENŐ

Augusztus 4: Szakszervezeti nagygyűlés

Erélyesen ellenőrzik a malmokat

Az új termés őrlése megkezdődött és máris súlyos panaszok érkeznek a közellátásügyi minisztériumba egyes malmok ellen.

A malmok egy része elmulasztja a dézsma leadásának rendeltettségű ellenőrzését és általában nem hajlandó pénzért őrléni.

A dézsma leadásának elmulasztásával a közellátást abban az időben éri hátrány, amikor az első szállítmányok az új gabonából éppen a dézsma beszállításából származnak. Nemcsak szabálytalanul őrlenek egyes malmok, hanem

az általuk gyűjtött dézsma-gabonát csak liszt alakjában volnának hajlandók a közellátás rendelkezésére bocsátani; ennek szállításához viszont megfelelő zsákkal nem rendelkeznek. A közellátásügyi miniszter a közellátás biztosítása céljából azokhoz a malmokhoz, amelyek a dézsma-gabonát különböző kifogásokkal nem hajlandók leszállítani, vagy a dézsma ellenőrzése nélkül szabálytalanul őrlének, a tulajdonos költéségre üzemvezetőt fog kirendelni.

Több helyről olyan hírek érkeznek, hogy a gazdák állati takarmányozásra kenyérgabonát daráltanak. Eszteryomban két darálómalom tulajdonosát inornálták ilyen büncselekmény miatt.

A gazdák is sokat panaszkodnak amiatt, hogy egyes malmok nem adják ki a rendeletben előírt mennyiséget. A közellátásügyi miniszter 82 szakképzett malomellenőrrel ellenőrzi a vidéki malmokat. Augusztus 1-e után a legerélyesebben rendeltéremtenek a malmok körül. Szükség lesz ennek során a vidéki rendőrség támogatására is.

Vesztegetni akartak a valutázók

Szerda éjjel bekísértek a rendőrségre 6 román állampolgárt, kiknél nagymennyiségű idegen valutát, így rubelt, cseh koronát, márkát, dollárt és aranyat találtak. A hat valutázó, Aghány György, Goldstein Fáni, Dardán Mojdván, Adler Rózi, Daska Emánuel és Aghány Salamon Romániából jött és Magyarország keresztül Ausztria és Németország felé tartott. A rendőrség őrszobájában egyikük, Daska Emánuel az egyik rendőrnek 10 dollárt és egy 10 koronás aranyat ajánlott fel, ha futni engedje őket. Daska ezért a vesztegetésért is felélni fog. A rendőrség átadja őket a valutajárványosoknak és mivel ilyen Debrecenben nincs, Budapestre viszik fel.

Olvasóinkhoz!

Értéktálló forintban kapják augusztus 1-től munkabéruket a dolgozók és nem fog különös gondot okozni az új ság előfizetése. Már eddig is sok régi olvasónk jelentette be, hogy augusztus 1-től újó előfizet a Néplapra. Hogy a lap kifogástalan kézbesítésére az intézkedéseket kellő időben megtehesük, kérünk mindenkit, aki elő kíván a Néplapra fizetni, küldjék be a kifizetendő összeget a laparúsítójával vagy hozzá be személyesen. Vidékiek levelezőlapra ragasztva küldjék be.

1946 augusztus 1-től előfizetők a NEPLAP-ra. Az előfizetési díjat az augusztus 1. után megállapítandó áron, a nyugta bemutatása alkalmával kiegyenlítem.

Olvasható név: \_\_\_\_\_ Foglalkozás: \_\_\_\_\_ Cím: \_\_\_\_\_ (Aláírás)

Fürdőáruk forintban

Ma reggeltől kezdve a következő fürdőáruk lépnek életbe: Uszoda felmőltek részére 2 Ft, gyermekek, diákok és MADISZ tagok részére 1 Ft 40 fillér, kabin 3 Ft, kád 3 Ft, thermal 3 Ft, masszázs 1 Ft 50 fillér, népfürdő 80 fillér.

FORINTÉRT női és férfi szövetszervezetek nagy választékban Tiszántúli Textilház PIAC-U. 22. (Első Takarékpénztár)

HIREK

IDOJARASJELENTÉS: Nyugati, északnyugati szél, felhőzet...

A városi tanácsülésen tárgyalták az új villanyáram díját...

Az Iparügyi miniszter elvtárs Yarga Endre Debrecen város, Hajdú és Bihar vármegye iparügyi miniszteri biztosát...

A Gazdasági Főtanács augusztus 1-ig meghosszabbította annak a annak a rendelkezésnek érvényét...

Az Országos Gyermekbarát Egyesület debreceni csoportja szombaton délután fél 7 órai kezdettel vezetést tart...

A DHV a gyermekjegyek árát 50 fillér helyett 45 fillérben állapította meg...

Az államügyészség letartóztatta Arany András Bánk 5. sz. alatti lakost...

Két hét múlva hozzák nyilvánosságra a rendőrségi B-listát.

8500 dollárt tárt át a rendőrség Steinmetz Mayer és Nagy Etel román állampolgároknál...

A magyar államrendőrség debreceni főkapitányságának politikai rendészeti osztálya felhívja mindazokat...

A magyar államrendőrség debreceni főkapitányságának politikai rendészeti osztálya felhívja mindazokat...

Elfogta a rendőrség Nagyházi Eszter 28 éves Simonffy-utca 19. szám alatti és Simkó Erzsébet 22 éves Simonffy-út 8. szám alatti lakosokat...

Ma délelőtt a Népbíróság dr. Illyés Gábor elnökletével Aradi Lajosné népellenes bünyjét tárgyalja.

Szombaton délután 5 órakor a debreceni Sakk-kör választmányi ülést tart.

Boszár Imre hajdúnánási lakos, cséplőgépező a cséplési könyvet nem vette rendesen.

Szerda est 10 óra körül a Vágóhíd környékén egy rendőrszem arra lett figyelmes...

Szűllégi Róza Harsányi Gusztáv-utca 6. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen...

Művész fényképek Gisser-fotónál készülnek...

EJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓ TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: Július 27-től augusztus 2-ig...

Motorkerékpár, kerékpár és varrógép

Reszler Sándor zománcozó mester és műszerész műhelyében...

FELVÉTEL A DEBRECENI BARTÓK BÉLA KOLLEGIUMBA

Debrecenben az 1946-47. tanév I. félében megnyílik a Bartók Béla népi kollégium...

Felhívás

Az Iparügyi miniszter úr rendelkezésére felhívom Debrecen, Hajdú és Bihar vármegye területén lévő összes kis és nagy vas- és fémipar...

Arany Sándor Bánk 5. szám alatti lakos, akinek lopás miatt már többször elfogott a rendőrség...

Timár Sándor Izsó-utca 6. szám alatti lakos, akinek lopás miatt már többször elfogott a rendőrség...

Elfogta a rendőrség Fodor János Hajdúböszörményi lakost...

Truckai Róza Kar-utca 27 szám alatti lakos éjjel csavargott a városban...

Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este 8 óra hitközségi összejövetel...

Művész fényképek Gisser-fotónál készülnek...

EJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓ TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK: Július 27-től augusztus 2-ig...

Motorkerékpár, kerékpár és varrógép

Reszler Sándor zománcozó mester és műszerész műhelyében...



Péntek este fél 6 órakor nő a kőművesek ülése...

SZAKSZERVEZETI HIREK

Felhívja a Gazdasági Munkaközvetítő Hivatal az összes mezőgazdasági felvétel...

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete...

Személyautófuvarozó szakszervezet...

Élelmiszer munkások vasárnap reggel 9 órakor gyűlekeznek...

Megánálkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

Magánalkalmazottak szakszervezete...

SPORT

Kilenc budapesti és hét vidéki tagja lesz a jövő évi OB-nok...

Az OB II. keleti csoportjának előreláthatólag két debreceni tagja lesz...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Augusztus hónapban a Nemzeti Sport Bizottság és a Munkás Sport Központ nagyszabású sportnapokat rendez...

Az üzemi bajnokságok során a Játékosok 8-1 arányban győztek...

Rádióműsor

AUGUSZTUS 2. PÉNTEK BUDAPEST I.

6.45: Torna - 7.00: Hírek, műsor - 7.20: Reggeli zene - 8.00: Kertészeti tanácsadó - 8.15: Dalok és hangversenyzések - 9.00: Csányi - 10.00: Hírek - 10.10: Részletek Mozart Varázsfuvola c. operájából - 10.30: Rádióiskola - 12.00: Harangzó, hírek - 12.15: Énekeszámok zongorakísérettel - 12.40: Caruso emlékezete - 13.00: Liszt: IX. Magyar rapszódia - 13.10: Humoros amerikai élmények - 13.30: Gáttár, jazzegyüttes játéka - 14: Hírek, Vöröskeresztközlemények - 14.20: Tibay Zoltán nagybögők - 14.45: Szakszervezeti hangverseny - 15.15: Rádióiskola - 15.55: Műsorismertetés, hírek - 16.10: "Daloló nyár" - 17.00: Szakszervezeti híradó - 17.10: Énekeszámok - 17.45: Sportközlemények - 18.00: Hírek, Vöröskeresztközlemények - 18.15: "Orient express" Rádiójáték - 18.45: Világ-híradó - 19.00: Faluhíradó - 19.30: Orgonaszámok - 20.00: Hírek, sport-hírek - 20.20: Rádiózenekar játéka - 21.20: Éjszaki világ - 21.40: Hegedűszámok - 21.50: Hírek ország - 22.00: Hírek, műsorismertetés, Vöröskeresztközlemények - 22.35: Táncezené - 23.00: Hírösszegeklő - 23.10: Hírek angolul - 23.20: Hírek franciául - 23.30: Hanglélecek.

BUDAPEST II.

18.00: A nápolyi hang: Caruso - 18.50: Szakszervezeti hangverseny - 19.05: Kamarazene - 19.15: Gyermekbarátok műsora - 19.30: Rádiószabadgyűlés - 20.00: Jazz - 21.00: Hírek - 21.15: Csányi zene - 22.15: "Perceként mást akart."

MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Világsiker! „HALLÓ MOSZKVA”. Zenés revü-film. Új amerikai híradó. Előadás fél 5, egyneked 7 és 8 órakor, vasárnap háromnegyed 3 órakor is.

APOLLO-MOZGÓ: „DANKÓ PISTA”. Magyar film. Jávor Pál és Simor Ersi a főszerepben. Előadások fél 5, egyneked 7 és 8, vasárnap és ünnepnap háromnegyed 3.

OTI hirdetés

Az OTI debreceni kerületi párttársa felhívja a munkások figyelmét arra, hogy biztosítékra kötelezett munkavállalók után fizetendő járulékok minden elenkező hitelesítésükről való tozatlanni a tényleges javadalmazásnak 20 százaléka, mely összeg a bért, illetve a bérletdíj fizetésének napján, vagy az azt követő napon esedékes.

Feladó szerkesztő és kiadó: RÁDÓ IZVÁN. Szerkesztő: HAJDÓ FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet, Telefonszám: 284. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 16. szám. Telefonszám: 206. Nyomatott a „Szabadság” nyomdában és kiadóhivatalában. Feladó megnevezése: MÉNES JÁNOS.

Tollat, hörcsögbőrt, vadbőröket, gyapjút legmagasabb napi árban veszek Szalavetz Bérczy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. volt József királyi herceg-nagyhívásra házhöz megyek

APRÓHIRDETESEK felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

Advertisement for 'APRÓHIRDETESEK' with various services like Darabos és oltott M É S Z, KATZ mészüzlet, Házasság, Lakás, Kettőszobás lakásom, VÉTEL, ELADÁS, EGYÉB.

Világ prolet

N A MAGY III. ÉVFOLYAM, 171.

Kisütött a

A buzgó riportér mádon keresztül minden bizonyos szorongással a piacra, hogy feljegyezze ami említésre méltó. Mádton keresztül, bizony a munkakör volt a piaci sárgaságot asszonyok, akik céltalanul kószáltak piacon, kezükben a „hátszegékek”, melyek mindmasak voltak, csak arra megjelene az üres székbe kerüljön a férj, csak asztalára.

Könny és sóhaj uralt esztendőn keresztül a p most másfél esztendő ártört a borús felhőkön gár. Mintha semmibe tűn elmut másfél esztendő médelme és keserűsége, fél a mosoly, úgy húzó sebbre a vásárlók boldog. Az asszonyok szinte hi mutatják egymásnak, mit tak a fillérekért. „A fillér a zöldpaprikát” — m egyik, a másik a 40 fillér mutatja, a harmadik a káiserárával büszkélkedik.

Közükben az áru, még elhinni. Pedig igaz! A neveltség tárgya, árut a ebéd lesz belőle, vacsora, ruha. Kisütött a nap, — bold tek járnak az utcán. Beszélnek azokról is, mindezt köszönhetjük. A pártokat dicsérik, mind ába van azzal, hogy a győzelme a munkásságra. Legsűrűbben Rákosi Máty nevére emlegetik, — ha chet még fokozásról sz elvtárs, még népszerűbb utolsó napokban.

Másfél esztendő óta az hogy végre jökevényen, m jöhetünk haza a piacról a go arccal írhatjuk meg moót.

— Eljén Rákosi! — zo rög az izemekben, ahol történtek az első forr sek. — Eljén a Magyar nista Párt! Eljén a munk Üzemi pártszervezeteink karjukba kapják, a mago lik a boldog dolgozók. Másfél éve vártak erre matra, másfél éve fürtek, éhezve, összeszorított fogak. Érdemes volt! Érzik, tudják: ismét tünk a mult egy darabjába ladunk tovább, feltartózt nul, a boldog demokráti tyarország felé!

Rákosi Máty h. miniszterelnök elvtárs m baton 21 órakor a rádióba a szánáljáról.